
 ٌام و ٌام راٌّادگی:

 ٌام کلاس:

 بصيَ تػانی

 ریاضی ُفتو 6تا1آزىّن فطم

 بِهّل رضایی شرپیریدبیر: 
https://t.me/riazicafe 

 

 ( ُر غبارت را ىشزص کٍیس. ( یا ٌادرشتی )  درشتی )  -1

 انف( خاضم ضرب ُر غسد ضدیح ىٍفی در ضفر، برابر ضفر ىی شّد. 

 ب( دو زاویَ کَ ىکيم ىشترک داشتَ باشٍس، با ُو برابرٌس. 

 ج( تػساد شيارٌسه ُای ُر غسدی زوج اشت. 

 د( گصترده وجَ ُای جاٌبی ُيَ ىٍشّرُا، بَ شکم ىصتطیم اشت. 

 بارم

 

1 

 جيلات زیر را کاىم کٍیس. -2

 رط بّجّد ىی آیس.ٌلطَ ىتيایز روی یک رط راشت تػساد .................. پاره  10انف( ب 

(       )اگر ب(   برابر با ................... اشت.  [       ]باشس، آٌگاه    

 برابر با ............. اشت.  -9ج( تػساد اغساد ضدیح بزرگتر از 

 برابر با .................. اشت.    و 9 و 4 و 1د( جيهَ دُو انگّی غسدی  

 

 

1 

 اٌتزاب کٍیس.گزیٍَ درشت را  -3

 + کسام اشت؟65و  -35انف( ارتلاف دو غسد 

1 )100                +2 )30-               3 )30             +4 )100-  

 ب( کسام یک از گزیٍَ ُای زیر با 
2

3
 ىتشابَ اشت؟    

1 )                    2 ) 3                      3 ) 
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3
                 4 ) 
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 ، شيارٌسه اول آٌِا باشس؟5ركيی وجّد دارد کَ فلط غسد  2ج( چٍس غسد 

 تا 5( 4تا                     3( 3تا                  2( 2( یکی             1

 ؟ ٌیصتد( کسام یک از شکم ُای زیر ىدسب 

 ( پٍج ضهػی ىٍتظو4( شتاره پٍج پر               3        ( ذوزٌلَ         2( نّزی              1

 

 

 

 

 

1 

  شسه اشت. کيتریً خاضم جيع آٌِا چٍس رّاُس بّد؟ ) انگّشازی ( 18خاضم ضرب دو غسد ضدیح  -4

1 

 خاضم غبارت زیر را بسشت آوریس. -5

                                                                                                 (1 1

2
) (1 1

3
) (1 1

4
)    (1 1

50
)   

 

 

1 

  درجَ رشیس. دىای اونیَ شِرکرد را خصاب کٍیس. -7درجَ شرد شسه بَ  15دىای ُّای شِرکرد پس از  -6
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 آوریس.خاضم غبارت ُای زیر را بسشت  -7

                                    ( 16  8)  ( 4  2) (8 ) )ب                                   ( 10  12)  )ب  
 

                                                                                                                                   2  3  4  )ج  

 بارم

 

5/1 

 را بَ ضّرت جبری بٍّیصیس.« برابر غسدی  5واخس کيتر از  20» انف( غبارت  -8

 

1  » غبارت جبری ب(   اشاره بَ کسام راضیت ضرب دارد؟«    

 

5/0 

 

 غبارت جبری زیر را شاده کٍیس. -9
                                                                                           9(2   5   4)  2(  3   18)   

 

1 

 باشس، جيهَ ُفتو ایً انگّ را خصاب کٍیس. 5   9ام انگّیی nانف( اگر جيهَ  -10

 

 ٍیس.خصاب ک 5   و  6  ب( ىلسار غسدی غبارت جبری زیر را بَ ازای 
                                                                                                                                 7(  4  )   

 

 

1 

 انف( ىػادنَ زیر را خم کٍیس.  -11
                                                                                                                         17   25  13   15 

 

 

 اشت. غرض ىصتطیم را خصاب کٍیس. ) بَ کيک ىػادنَ (  cm 24برابر  cm 7ب( ىدیط ىصتطیهی بَ طّل 

 

 

 

5/1 

 شکم ُا اٌسازه زاویَ ُای رّاشتَ شسه را بسشت آوریس.با تّجَ بَ  -12
                                                                                    ̂   

 
                                                                                    ̂   

 
                                                                                      ̂   

 

                                                                                       ̂   
 

 

 

 

1 

 بردار بٍّیصیس.با تّجَ بَ شکم، ٌّع تبسیم را روی  -13
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 درجَ چٍس درجَ اشت؟ 15انف( ىتيو زاویَ  -14

 درجَ، جٍس درجَ اشت؟ 135ب( ىتلابم بَ رأس زاویَ 

 ج( تيام زاویَ ُای دارهی یک چٍس ضهػی ىدسب بایس از ............... درجَ کيتر باشٍس. 

 د( در تبسیم ................ جِت شکم تغییر ٌيی کٍس. 

 بارم

 

1 

 انف( بَ کيک ٌيّدار دررتی شيارٌسه ُای اول اغساد زیر را بسشت آوریس. -15

                                                            70                                                                      42  

 

 

 تصاوی ُای زیر را با راه خم کاىم کٍیس. ب( 
                                                           [ 70   42 ]                                                       ( 70   42 )   

 

 

 

2 

 اشت. آن دو غسد اول را پیسا کٍیس. 95انف( ارتلاف دو غسد اول  -16

 

 ىی باشٍس. 80و  40تّنیس ىی شٌّس و بیً  5و  3ب( تيا اغسادی را بٍّیصیس کَ با شيارٌسه ُای اول 

 

 

1 

 چَ ىلسار راک برداری ىی شّد؟  cm 120و شػاع دُاٌَ  cm 20از چاُی اشتّاٌَ ای شکم بَ غيق  -17

 (π  3  ) 

 

1 

  با تّجَ بَ شکم بَ شّالات زیر پاشذ دُیس. -18

 انف( تػساد رأس ُای ایً ىٍشّر ................ اشت.

  ُای ایً ىٍشّر ................ اشت. ب( تػساد یال

 ج( تػساد وجَ ُای ایً ىٍشّر ................ اشت.

 د( ىصاخت جاٌبی ىٍشّر را خصاب کٍیس. ) با ٌّشتً فرىّل ( 

 

 

 

5/1 

 را خّل غرض آن دوران داده ایو: cm 20و غرض  cm 30ىصتطیهی بَ طّل  -19

 انف( ٌام شکم خاضم چیصت؟

 ب( خجو آٌرا خصاب کٍیس. 
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